

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA TĂMĂȘEU  
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 28.02.2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 16 din 20.02.2025, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2025
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 5 decembrie 2024
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor VMI pe anul 2025
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu"
6. Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regiunii de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 - etapa II"
7. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 1.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2025. Domnul consilier Dubovan Cristian îl propune pe

domnul Piski Attila. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 2.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 5 decembrie 2024. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 3.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor VMI pe anul 2025. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 4.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție cu excepția domnilor consilieri Vass Otto și Pop Cristian Romeo, care se abțin. Este adoptată HCL nr. 5.

Urmează Proiectul de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului ”Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regiunii de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 - etapa II”. Domnul primar face precizarea că apa va fi adusă prin Marghita. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție cu excepția domnilor consilieri Vass Otto și Pop Cristian Romeo, care se abțin. Este adoptată HCL nr. 6.

#### Diverse

Se discută despre cererea depusă de către domnii consilieri Vass Otto și Pop Cristian, prin care solicită asigurarea unui spațiu cu destinație de sediu pentru partidul AMT. Domnul primar răspunde că momentan nu sunt spații disponibile până la eliberarea spațiului din vechiul dispensar. Domnul consilier Vass solicită contra cost închirierea unui spațiu.

Domnul consilier Korponai solicită să se facă patrule întrucât se circulă cu viteză în localitatea Parhida. Domnul primar răspunde că se fac patrule de la desființarea granițelor.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 28.02.2025 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr.1 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu din data de 28 februarie 2025

HCL nr.2 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2025

HCL nr.3 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 5 decembrie 2024

HCL nr.4 privind aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor VMI pe anul 2025

HCL nr.5 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu"

HCL nr.6 privind asigurarea cofinanțării proiectului "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regiunii de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 - etapa II"

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Piski Attila

SECRETAR GENERAL,  
Ioana-Elena Flore